

海利丰学校解散了 格兰德小学顶上来

190余名学生今日正式上课

文/片 本报记者 刘玉彩 苑菲菲



190余名小学生和高中生一起参加了开学典礼。

今年7月份突然解散的青岛海利丰学校的师生们最终有了着落。9月9日，青岛市教育局宣布，来自原海利丰学校的190余名小学生正式被格兰德小学接收，位于合肥路682号格兰德中小学校舍启用，并于当天举办开学典礼。据介绍，这些学生的学费将和原来一样，同时学生接受新校“一周外教”等新式教育。此外，海利丰学校还有一部分学生被分配到市南区、市北区的其他学校上学。

因经济纠纷海利丰学校解散

今年7月13日，在青岛海利丰学校家长会后，市南区教体局的工作人员宣布了原海利丰学校办学主体撤离的消息。据介绍，海利丰学校所在的土地是青岛海利丰公司租赁的青岛新兴集团用地。早在去年，新兴集团就因海利丰公司不按时支付土地补偿金将其告上法院。今年4月份，由市北区人民法院强制执行收回海利丰学校旁边的海利

丰训练基地和海利丰学校东操场用地。而根据青岛市仲裁委裁决，海利丰学校主体教学楼和其余用地，也将在今年9月1日前返还新兴集团。

消息公布后，全校400多名学生的去向顿时引起了家长和市民的关注。在7月13日的通知里，市南教体局宣布了三个方案，分别是另找投资方在他处新建小学，找其他小学接收及

解散学校后再根据电脑排位分配学校。而方案的具体公布时间是8月上旬，离开学不到一个月。

“马上就要开学了，我现在上哪去给孩子找学上？”“好一点的学校都满了，为什么学校解散之前不做安排？”会不会耽误孩子入学的机会？好容易获得的市南区学籍，会不会就此失去？面对突如其来的状况，家长们异常焦虑。

格兰德小学解了“燃眉之急”

海利丰学校的突然撤离让教育部门有点措手不及。青岛市教育局及市南区、市北区的相关部门立即着手学生的安排问题。“根据海利丰学校的特殊性，分别按照市北东片和市南东片的招生办法，根据家长自愿的原则，对户籍在这两个区的学生进行了分流。”9日，青岛市教育局相关人员说，海利丰学校的生源来自市内各区，在分流市南区、市北区户籍地部

分学生的同时，他们积极争取了十余家教育机构的意见，经过考评，最终确认由格兰德小学来接收海利丰学校。

记者了解到，格兰德小学由青岛格兰德国际教育服务有限公司主办，该公司2007年接管原九中分校，并改名为格兰德中学。今年7月份，该公司接到相关通知后，迅速申请成立了格兰德小学，接收了海利丰学校的190

余名学生和所有老师(除了部分辞职的外)。新成立的格兰德小学由原青岛师范学校校长刘瑞云担任校长。

青岛市教育局相关人士告诉记者，今年9月1日，是全市中小学生的日子，海利丰学校的所有学生都被分配完毕，并正式入学。其中190多名学生在格兰德小学经过了一周的文化体育体验活动后，9日正式举行开学典礼，10日起正式上课。

190余名学生将保留市南学籍

小学将采取“老学生老办法，新生新办法”的收费标准。9日，在格兰德中小学开学典礼上，青岛格兰德中小学的校长倪贯翔介绍，目前，格兰德小学的所有学生都是从海利丰学校接收而来的，从二年级到六年级，每个班级30人，学费标准还是以前的每年7000元。小学招生的收费标准正在通过物价局审批，将从明年开始正

式招收小学生，明年学费要比现有价钱高。

记者了解到，对于家长最担心的关于学生的学籍问题，相关部门回应说，这190余名学生将保留市南学籍。

“我们要让小学生毕业后，至少会说两门外语。”校长倪贯翔告诉记者，格兰德从2007年由200名在校生

和20多名教师组成的一所普通高中。发展到现在已经拥有900多名在校生和120位教职员，具有中小学办学资质。现在教学骨干都是原海利丰学校的老师，因此教学质量能够得以保障。据介绍，今年入学的190余名学生将会享受“一周外教”的课堂。另外，格兰德还将继续申请初中资质，争取形成九年一贯制学校。

今日看点

市北每年二百万
专款为老师充电

>>>C02

小伙闹市抢金链
市民持棍帮抓贼

>>>C03

地下管网大挪移
为地铁开工让路

>>>C04

消毒产品变眼药
越点越觉看不见

>>>C05

长沙路上违章房
30余个强制拆除

>>>C08

编辑:王世新

组版:李娟丽